

雲高爾(右)今夏才將迪比(左)帶到奧脫福，但近來已很少派他踢正選了。 資料圖片

碧咸提點新7號迪比 將壓力變動力

曼聯領隊雲高爾今夏以3100萬英鎊高昂身價將荷蘭年輕愛將迪比帶到奧脫福，但後者除了季初幾場虛火後卻無以為繼，如今已被馬迪爾擠到後備席。明晚英超作客屈福特，馬迪爾有傷上陣成疑，迪比有望披甲。作為以前曼聯傳奇7號球衣的主人，碧咸就提點和鼓勵這位「紅魔」新7號。

聯7號球員獲得過什麼戰績。當然這確是個特別的號碼，但我不認為他會增加球員的壓力，反而穿上它時每每能給予我鼓舞。」

雲高爾再還火：我有進攻足球佳績

另一方面，對於「紅魔」前名將史高斯批評雲高爾戰術保守，荷蘭「戰術大師」近日再次還火說：「我(執教荷甲阿積士時)曾憑藉強勁的進攻足球贏得很多榮譽，我不再說了，否則史高斯會翹。」雲高爾還自封自己是主帥業界的先驅，「我是第一個用錄影帶研究對手戰術的教練。」此外，在曼聯被投閒置散的門將域陀華迪斯，盛傳已準備好重返西甲，不排除下一站是其母會巴塞羅那的對手愛斯賓奴。

碧咸鼓勵曼聯後輩，要將壓力化為動力。 路透社

記者 梁志達

恐襲後首周聯賽 歐洲各場地嚴陣以待

多蒙特訪漢堡 保安受關注



多蒙特前鋒奧巴美揚暫以14球跟拜仁的利雲度夫斯基並列德甲神射手榜首位。 資料圖片



德國中場賀治比加盟漢堡後上陣時間大增。 資料圖片

上周法國首都巴黎遭受恐怖襲擊釀成過百人死亡，這個周末是恐襲後的首輪聯賽，歐洲各國以至各主場都嚴陣以待，保安將受到關注。本港時間明晨，德甲獨角戲有多蒙特作客對陣漢堡。(有線61台及高清201台、now671台周六3:30a.m.直播)

德國日前在漢堡主場對陣荷蘭的友賽，因為收到發現可疑物品的消息而臨時取消。今場漢堡主場對多蒙特，漢堡市警方及主場方面將加強保安警備。

德甲禁球迷帶煙火棒入場

具體保安內容未有透露，然而很多球會已提醒球迷提早到場，因為保安檢查過程會用上更多時間。德甲聯賽方面則禁止球迷帶煙火棒入場，以免有潛在的危險。

多蒙特行政總裁華斯基說：「我們別無選擇，大家必須展現民眾的勇氣，不可讓自己屈服於恐懼。」漢堡主帥拉巴迪亞道：「當然(在此氣氛下比賽)會帶來麻煩，但我認為我們落場比賽是重要的。」

多蒙特今季重現霸氣，對上4場聯賽全捷，12輪過後暫以5分差距緊追「一哥」拜仁慕尼黑，中場卡斯特羅、香川真司和米希達利恩狀態上佳，加達前鋒奧巴美揚更是暫以14個「士哥」跟利雲度夫斯基齊於德甲神射手榜領頭。其進攻拍檔馬高列奧斯更有機會傷癒重新披甲。近年常要踢護級附加賽的漢堡暫列第11位，但球隊近4仗主場得2和2負，勢銳的「蜂軍」有力重奪3年前於漢堡主場贏球的滋味。

法甲獨角戲尼斯對里昂

法甲方面，第6位的尼斯主場門3連勝暫居第2名的里昂(TVB網絡電視302台周六3:30a.m.直播)，料場館內外亦會加強戒備。 記者 梁志達

悼念戰袍

為悼念在巴黎恐怖襲擊事件中的遇難者，法甲衛冕冠軍巴黎聖日耳門將身穿隊徽下印有「我就是巴黎」字樣的球衣征戰未來3場比賽：聯賽作客羅連安特、歐聯作客瑞典馬模及聯賽主場對特魯瓦。 聖日耳門 Facebook



15萬周薪 A山將續當「兵」

「兵工廠」阿仙奴今季英超與榜首曼城同分，兩大進攻核心阿歷斯山齊士(A山)和奧斯爾絕對功不可沒。英國《每日鏡報》稱，智利神鋒A山已經同意跟阿仙奴續約，這紙5年合同到2020年屆滿，周薪會上調2萬英鎊到15萬英鎊(約180萬港元)。



阿歷斯山齊士

雲加對恐襲感震驚 感謝英球迷

英格蘭日前主場友賽法國，英球迷向受巴黎恐襲事件影響的法國人表達了支持，除砌出法國旗，還合唱法國國歌。「阿記」法籍領隊雲加昨天對英格蘭球迷表示感謝，他透露上周五自己身處的地方距離其中一個遭受襲擊的地點其實不遠，亦擔心會再有襲擊發生，對整件事感到非常震驚。他又會看看基奧特和哥斯尼兩位踢畢友賽的法國國腳，是否已準備好回球會報到備戰明晚對西布朗。 記者 梁志達

西甲打吡前夕 皇馬巴塞磨拳擦掌 殭屍蘇：不會咬拉莫斯



蘇亞雷斯(左)料會受到沙治奧拉莫斯貼身招呼。 資料圖片



最新傳出賓尼迪斯帥位不穩。 資料圖片

施丹隨時代替賓尼迪斯？

美斯左膝的傷勢已大致恢復，有機會趕及在這場大戰候命，迎來自己征戰西甲國家打吡的第10周年。另皇馬飛翼加里夫利亦可望在今仗傷癒復出。皇馬方面昨傳出若教頭賓尼迪斯戰績不佳，施丹已準備好隨時繼位。

國家打吡警力料倍增

另班牙球場內外屆時將加強保安，具體方案沒透露，但當地傳媒估計警力至少會比平時增加逾一倍至過千人，並會部署千多名備備保安。 記者 梁志達

拿斯尼多休三月

曼城大戰前盼兩將傷癒



拿斯尼要明年2月才可重上賽場。 資料圖片

英國時間周六晚將會上演曼城激鬥利物浦的好戲，賽前兩隊分別有好壞消息：曼城法國中場拿斯尼需多休戰3個月；「利記」有前鋒史杜治可望傷癒復出。

拿斯尼腿筋受創後已避戰1個月，這位法國中場昨天在社交網上說：「不能殺了你的事會令你更強，我將以更好的狀態回來，3個月後再見。」拿斯尼要多休3個月，而前鋒阿古路和中場大衛施華兩大進攻主將本周則可望傷癒復出，緩解「藍月」的十字軍問題。

利記「史獨」可望復出撼藍月

今季因為傷患只為利記踢了3場的英格蘭前鋒史杜列治本周可望重返賽場，「史獨」說：「我隨隊訓練了幾天，感到很不錯，已準備好隨時可上陣。」英超現踢了12輪，利記在積分榜第10位落後榜首曼城9分。 記者 梁志達

柏度慘成英超「浪射王」

今夏強勢加盟英超車路士踢過幾場好波後表現沉寂的前巴塞羅那西班牙前鋒柏度洛迪古斯，近日在一項統計中，以20次射門得21%中龍門範圍的「成績」慘成英超「浪射王」。

車仔後衛：球員心態不好

今季狀態不穩的「車仔」後衛伊雲洛域則點出，不是領隊摩連奴不濟，而是球員的心態。



柏度近來在車路士的表現回歸沉靜。 資料圖片

態有問題：「贏得聯賽冠軍後我們的反應很不正常，比賽態度急走樣。」他希望車仔能盡快擺脫現時淪落聯賽榜倒數第5位的逆境。 記者 梁志達

尼馬「食檸檬」

日前世界盃外圍賽巴西隊主場取秘魯3:0，賽後巴西隊長尼馬主動將球衣送給球證比迪亞高，卻遭後者微笑婉拒了好意。他請尼馬「食檸檬」，相信是不想蒙受「不專業」之罵名。 網上圖片

足壇雜錦

米蘭兩日援心態各不同

兩位日本國腳長友佑都跟本田圭佑分別在國際米蘭及AC米蘭已不受重用，有指長友準備在今冬轉戰西甲，投効愛斯賓奴、利雲特或西維爾，但本田則有意留隊，將會為位置而戰，不想主動離隊。

智利足總主席突辭職

智利足總主席哈杜埃昨日突然宣佈辭職並離開智利，有報道指出，他已作為證人前往美國協助調查國際足協的貪腐案。 記者 梁志達

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	布里斯班獅吼	墨爾本城	今日 5:00p.m.	C64/C203
德甲	漢堡	多蒙特	周六 3:30a.m.	C61/C201/n671
法甲	尼斯	里昂	周六 3:30a.m.	T302
英冠	米杜士堡	昆士柏流浪	周六 3:45a.m.	T301

註：C為有線、n為now台、T為無線網絡電視。 節目如有更改，以電視台公佈為準。